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	Abteilung
	


Datenschutzrechtliche Einwilligung zur Nutzung des Nachrichtendienstes WhatsApp
	Name
	

	Telefonnummer


	


Ich willige ein, dass meine Mobiltelefonnummer zum Zweck der abteilungsinternen Kommunikation von der Abteilungsleitung und den Mitgliedern der Abteilung unter Nutzung des Instant-Messaging-Dienstes „WhatsApp“ der WhatsApp Ireland Limited, 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Irland, gespeichert und genutzt wird.
Mir ist bewusst, dass WhatsApp, Inc. personenbezogene Daten (insbesondere Metadaten der Kommunikation) erhält, die auch auf Servern in Staaten außerhalb der EU (z.B. USA) verarbeitet werden. Diese Daten gibt WhatsApp an andere Unternehmen innerhalb und außerhalb der Facebook-Unternehmensgruppe weiter. Weitere Informationen enthält die Datenschutzrichtlinie von WhatsApp (https://www.whatsapp.com/legal/#privacy-policy). Weder die BSG-BMEL e.V. noch die Abteilungsleitung haben genaue Kenntnis von oder Einfluss auf die Datenverarbeitung durch die WhatsApp, Inc. . WhatsApp ist unter dem Privacy-Shield-Abkommen (https://www.privacyshield.gov/participant?id=a2zt0000000TSnwAAG&status=Active) zertifiziert und bietet hierdurch eine Garantie, das europäische Datenschutzrecht einzuhalten.

Mir ist bewusst, dass ich diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe von Gründen für die Zukunft widerrufen kann, indem ich der BSG-BML e.V. postalisch oder per E-Mail (GF@bsg-bml.de) oder der Abteilungsleitung über WhatsApp meinen Widerruf gegen die Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten mitteile.

Gleichzeitig verpflichte ich mich, die personenbezogenen Daten anderer Mitglieder endgültig von meinen Datenträgern zu löschen, falls diese ihre Einwilligung zur Verarbeitung gegenüber der BSG-BML e.V. oder gegenüber der BSG oder der Abteilungsleitung widerrufen und ich darüber informiert werde.

(Datum, Unterschrift)

Vorstand: Rolf Hahn (1. Vorsitzender)

Bankverbindung: Kontonummer: 37 60 44 36 
IBAN: DE36 3705 0198 0037 6044 36

                            Bankleitzahl 370 501 98      
  BIC: COLSDE33XXX

                            Sparkasse Köln Bonn
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